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Elképeszt? eredményeket hozott a múlt év. Lehet ezt még felülmúlni?

A fiatal korosztály számára megnyílt a der?s családalapítás, a biztos anyagi bázis megteremtésének esélye azzal,
hogy legalább három gyerek vállalása esetén tízmillió forint ajándék, ötmillió adóvisszatérítés és további tízmillió

1. oldal (összes: 3)



Bencsik András: Plusz 24 ezer
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

kedvezményes hitel teszi elérhet?vé az els? otthon megvásárlását vagy megépítését. E döntés jótékony hatása
azonban nem áll meg a fiatal családoknál, mert a lakásépítés föllendülése az egész gazdaságot megmozdítja,
hiszen egy ház fölépítése többféle szakma mestereinek teremt munkát.

Az év elején robbant a hír, hogy a kormány a legfiatalabbak mellett a legid?sebbeket is kiemelt támogatásban
részesíti oly módon, hogy a mostantól érvényes 1,6 százalékos nyugdíjemelés hatására átlagosan 24 ezer forinttal
n?nek a nyugdíjak az idén. Az átlagnyugdíj összege mostantól havi 120 ezer 825 forint lesz. Mivel az elmúlt négy
évben a nyugdíjak átlagosan több mint 21 százalékkal n?ttek, vásárlóer?-értékük 8,6 százalékkal javult. Ez több,
mint egy havi nyugdíj összege, vagyis az Orbán-kormány már visszaadta, amit a szocialisták elvettek, a 13. havi
nyugdíjat, egyenl?en elosztva az egész évre. És most ezt emelték tovább átlag 24 ezer forinttal.

Miközben az ellenzéki politikusok és médiumok egyvégtében korrupcióról, mutyizásról, a jobboldali vezérek
meggazdagodásáról csaholnak, a valóság az, hogy a társadalom egyre szélesebb rétege kezdi érezni, hogy a
2010 óta eltelt id?szak kemény munkája meghozta gyümölcsét. Ráadásul mi nem a semmib?l, hanem a mínuszból,
a kifosztottság és eladósodottság rabszolgaságából törtünk ki a kétharmados forradalommal 2010-ben. Azóta
közel hat év telt el. Történelmi léptékkel mérve csekély id?, a számunkra azonban hihetetlen teljesítmények
sorozata. Amelyek eredményei egyre inkább láthatóvá válnak.

Még messze a jólét aranykora, még sokat kell dolgozni azért, hogy a magyar életszínvonal megközelítse a közép-
európai átlagot, de már érzékelhet?, s ebben az évben igen sokak, milliók számára lesz érzékelhet?, hogy
történelmünkben hosszú évtizedek után el?ször került reális közelségbe az anyagi értelemben vett európai jólét.
Amelyhez, tegyük hozzá gyorsan, az állampolgárok biztonsága, létük harmóniája is hozzátartozik, jelesül az, hogy
maguk dönthessék el, kivel akarnak a magyarság összesz?kült határain belül együtt élni. A magyar nemzeti
szuverenitás megvédelmezése a nemzeti identitás elleni globális háborúk korában már önmagában is szenzációs
eredmény, ami tovább növelheti sikerérzetünket.

Az európai népességfogyás katasztrófáját számos jeles gondolkodó vázolta föl Spengler látnoki mondatait
követ?en, de megoldást egyedül Magyarország mert kit?zni maga elé, amikor a sokéves kemény munka
hasznának tetemes részét egy új generáció fölvirágoztatására, a megszület? gyermekekre (és a nekik segít?
nagyszüleikre) szánja. A nagy kísérlet január elsejével elkezd?dött, tanúi leszünk a terv kibontakozásának. Közben
újra és újra meg kell védelmeznünk szuverenitásunkat a globalizmus hullámaitól, er?sítenünk kell gazdaságunkat.
Testben és lélekben kell fölemelni a magyar, s ezt követ?en az európai karaktert, hogy legyen hite és bátorsága
megvédelmezni létformáját. Magyarország egy Új Európa modellállama lett, kiemelkedve abból a morális és
szellemi káoszból, ami a jelek szerint könyörtelenül el fogja pusztítani a régit.
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Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
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